
 
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026  
18:30 - ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

 
Δεν  δεχόμαστε τον πόλεμο  

ως μια κανονικότητα στη ζωή των παιδιών μας! 
 
 

 
Οι εξελίξεις με τον πόλεμο στο Ιράν που συνεχίζεται για 3η εβδομάδα είναι πολύ ανησυχητικές. Η 
ανησυχία αυτή δεν αφορά μόνο τους γονείς αλλά έχει «περάσει» και στα παιδιά. Στις συζητήσεις 
κυριαρχεί το «τι θα γίνει με την κατάσταση;». Ανησυχούν όλοι όσοι έχουν μεγάλα παιδιά και βλέπουν 
ότι δύο φουρνιές φέτος περνάνε περιοδεύον. Τα παιδιά ρωτάνε: «Τι γίνεται με τον πόλεμο;» «Θα 
χτυπήσουν περιοχές της Ελλάδας;», «τι θα γίνει με γονείς που είναι ναυτικοί και καλούνται να πάνε 
μέσα στην φωτιά του πολέμου να δουλέψουν», «τι θα γίνει με γονείς που είναι στρατιωτικοί»; 
 
Η ανησυχία εντείνεται καθώς η χώρα μας εμπλέκεται και συμμετέχει στον πόλεμο με ευθύνη της 
κυβέρνησης πρωτίστως και όλων όσων θεωρούν πως έτσι «αναβαθμίζεται» ο ρόλος της.  
 
Η «αναβάθμιση» αυτή προκύπτει από ένα αποτροπιαστικό μακελειό με θύματα και μικρά παιδιά! 
Φρίξαμε με τον βομβαρδισμό σχολείου στο Ιράν με θύματα 168 κορίτσια τις πρώτες ημέρες και τώρα 
αυτή η κατάσταση συνεχίζεται και τα θύματα αυξάνονται. 
 
Τα προσχήματα της κυβέρνησης για τον βρώμικο πόλεμο των ΗΠΑ-Ισραήλ κατά του λαού του Ιράν δεν 
πείθουν κανέναν. Και τα μικρά παιδιά λένε ότι αυτός ο πόλεμος γίνεται για τα πετρέλαια.  
 
Δεν μεγαλώνουμε τα παιδιά μας για να θυσιαστούν για τα πετρέλαια ούτε για να συνηθίσουν να 
μεγαλώνουν με «κουλτούρα πολέμου και φέρετρα». Θέλουμε τα παιδιά μας να μεγαλώσουν με 
αισθήματα φιλίας & αλληλεγγύης για τα παιδιά & τους λαούς όλου του κόσμου! 
 
Τα αποτελέσματα δε του πολέμου έχουν ήδη μπει στα σπίτια μας και αγγίζουν ήδη τις οικογένειές 
μας. Κάποιοι μετράνε ή προσβλέπουν σε κέρδη, σε συμβόλαια, σε νάυλα ή σε επιρροή αλλά 
εμείς πληρώνουμε ήδη τον «λογαριασμό» με τις ανατιμήσεις-φωτιά στα καύσιμα και την 
ενέργεια και σε είδη πλατιάς κατανάλωσης & τρόφιμα. Δεν αντέχουμε να πληρώσουμε εμείς και 
τα παιδιά μας! 
 
Δεν θέλουμε να στερηθούν τα παιδιά μας όλα όσα χρειάζονται και αξίζουν! Θέλουμε τους δασκάλους 
και τους καθηγητές που ήδη λείπουν. Θέλουμε τα νηπιαγωγεία που πρέπει να χτιστούν. Θέλουμε τις 
υποδομές που ήδη λείπουν ή είναι επικίνδυνες! Δεν θέλουμε να δουλεύουμε δυο δουλειές για να τα 
φέρουμε βόλτα με ένα κόστος ζωής που συνεχώς εκτοξεύεται και θα εκτοξευτεί κι άλλο λόγω του 
πολέμου τους! 
 

ΔΕΝ ΘΑ ΣΩΠΑΣΟΥΜΕ!!! 
ΘΑ ΦΩΝΑΞΟΥΜΕ – ΘΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ !!! 

 



 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

• Να σταματήσει τώρα η συμμετοχή της Ελλάδας σε αυτόν τον βρώμικο πόλεμο!  
• Να κλείσουν τώρα οι βάσεις και να φύγουν ώστε ο τόπος που μεγαλώνουν τα παιδιά μας να 

μην είναι στόχος αντιποίνων ούτε να είναι έδαφος που χρησιμοποιείται για να δολοφονηθούν 
άλλα παιδιά!  

• Να επιστρέψουν οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις που βρίσκονται εκτός συνόρων!  
• Να επιστρέψουν στα σπίτια τους, με ευθύνη της κυβέρνησης & με ασφάλεια, οι ναυτεργάτες 

που βρίσκονται στις εμπόλεμες ζώνες! 
• Να παρθούν ουσιαστικά μέτρα κατά της ακρίβειας. Κατάργηση των έμμεσων & ειδικών 

φόρων και του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς κατανάλωσης, στα καύσιμα και την ενέργεια, στο ψωμί, 
το βρεφικό γάλα και τα είδη υγιεινής. 
 
 

Καλούμε όλους τους Συλλόγους Γονέων της κοινότητά μας να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής 
στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο την Παρασκευή 27 Μαρτίου στις 18:30 στο Σύνταγμα και να 
οργανώσουν την μαζική κάθοδό τους! Η θέση των γονέων είναι εκεί μαζί με τα σωματεία & τους 
μαζικούς φορείς και την Ομοσπονδία Γονέων και με σύνθημα: 

«Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο – Δεν θα πληρώσουμε τα «σπασμένα»» 
 
Καλούμε όλους τους Συλλόγους Γονέων της κοινότητάς μας να ανοίξουν τη συζήτηση σε κάθε 
σχολείο και με πολύμορφες δραστηριότητες να καλλιεργήσουμε στα παιδιά μας την απέχθεια 
προς την πολεμική εμπλοκή της χώρας μας στο μακελειό και την φιλία & αλληλεγγύη των λαών 
και των παιδιών σε όλο τον κόσμο! 
 
 
 

 
Δευτέρα 23 Μαρτίου 2026 

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


